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NIP: 022-29-42581, REGON: 950368598

RR.271.2.2019 Sutéw, 07.02.2019 r,

Wszyscy Wykonawey
postepowania nr RR.271.2.2019

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,,Przebudowa nawierzchni drég gminnych i wewnetrznych zlokalizowanych na terenie
Gminy Suléw w 2019 r.”

Dzialajgc na podstawie przepiséw art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z pdzn. zm.) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na wniosek o
wyjadnienie tresci SIWZ, ktory wplynal 05.02.2019 r.

Pytanie 1

7, zapiséw SIWZ wynika, ze wykonawcy zobowigzani sg do dokladnego sprawdzenia ilosci robét z dokumentacja
projektows poniewaz w przypadku wystapienia w trakcie realizacji wigkszej ilosci robdt, nie bedzie podstaw do
Jjakichkolwiek roszezen odnosnie zadania dodatkowego wynagrodzenia. Czy zapis ten ma uzasadnienie, w sytuacji gdy
dokumentacje projektowa stanowi przekrdj normalny i Specyfikacje techniczne? Wnosimy o usuniecie tego zapisu lub
zamieszezenie pelnej dokumentacji projektowej, ktéra umozliwi sprawdzenie ilosci rob6t.

Odpowiedz:
W dniu 07.02.2019 r. zmieniono rozdzial 111 SIWZ.
Patrz,, Zmiana tresci SIWZ z dnia 07.02.20191.”

Pytanie 2

Zakres tobot na wszystkich odcinkach, przewidziany do wykonania obejmuje wykonanie gémej warstwy
podbudowy z kruszywa gr. 15 em i warstwy Scieralnej gr. 5 em. Z powyzszego widaé, ze konstrukcja jest mocno
ograniczona. W zwigzku z tym prosimy o udzielenie odpowiedzi, co stanowi podloze pod wykonanie tej konstrukeji?

Odpowiedz:

Wykonanie gérnej warstwy podbudowy z kruszywa gr.15 cm. jest elementem wzmacniajgcym istniejgca
podbudowe.

Podlozem na drogach planowanych do przebudowy sg warstwy kruszywa kamiennego wbudowane
sukcesywnie w ramach remontow biezacych w poprzednich latach.

Pytanie 3
Majgc powyzsze na uwadze prosimy o udzielenie odpowiedzi, czy speliony bedzie warunek mrozoodpornosci?

Odpowiedz:

Biorge pod uwage parametry techniczne (szeroko$¢ jezdni 3,0 m i klasa) drég przewidzianych do
przebudowy, inwestor uznaje, ze istniejace podloze wykonane jest z kruszyw kamiennych i stanowi warstwe
podloza o charakterze nie wysadzinowym.




Pytanie 4

Zamawiajacy okreslil minimalny okres gwarancji na 3 lata. Zakres robét nie obejmuje pelnej konstrukeji tj. obejmuje
wykonanie jednej warstwy podbudowy na nieznanym podlozu oraz wykonanie tylko warstwy Scieralnej, bez
warstwy wigzqcej. Mozna wige stwierdzi¢, ze odpowiedzialnosé za stan podloza przeniesiona zostala na
wykonawceéw, a ponadto zalozenia przyjete przez Zamawiajacego odbiegaja od warunkdw technicznych podanych
w DzU. nr 43 poz.430 Rozporzadzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999r. w sprawie
warunkow technicznych, jakim powinny odpowiadaé drogi ich usytuowanie. W tej sytuacji zadanie udzielenia
gwarancji na minimalny okres 36 miesigcy nie ma uzasadnienia. Wnosimy o ustalenie minimalnego okresu gwarangji
na okres 12 miesigcy.

Odpowiedz:
Okres gwarancji jest przedmiotem oceny przedtozonej oferty w zwigzku z powyzszym, przy wycenie nalezy
uwzglednic¢ wszystkie elementy skladowe majace wplyw na jakosé wykonanych robét jak i okres gwarancji.




